

Sprostowanie treści ogłoszenia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówienia o wartości szacunkowej mniejszej od kwoty 130 000 zł na „**Zakup i dostawę artykułów biurowych**”, ogłoszonego w dniu 06.05.2021 r. na stronie internetowej www.bip.radom.pl.

W związku z powstałą omyłką w opisie **I części** przedmiotu zamówienia **poz. 13** wyjaśniam:

W ogłoszeniu jest: „Teczki wiązane A4 kartonowe, w kolorze białym, wiązane, pełne, gramatura 250g/m2, wewnątrz metalowy wąs”

W ogłoszeniu powinno być: „Teczki wiązane A4 kartonowe, w kolorze białym, wiązane, pełne, gramatura 250g/m2”.

Z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr inż. Łukasz Horwat
p.o. Dyrektora Wydziału Geodezji